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Donde se ve reflejada la inflación?
Como se puede elevar la inflación?
Las políticas del actual Gobierno Ecuatoriano como afecta a un proyecto de inversión? (escriba 4 consecuencias)
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Se desea adquirir una maquina que tiene un costo de $125000 y un valor de salvamento de $25000 al
final de su vida util de cinco afios. La maquina generaré ingresos antes de depreciacion, intereses e
impuestos de $45 000 anuales en dinero del afio cero. La empresa usa depreciacion por linea recta. La
TMAR es de 12% sin incluir inflacién y se espera que la inflaci6n sea de 8% en cada uno de los préximos
cinco affos. Asimismo, se pagan impuestos de 42%. Para comprar la mquina se pide un préstamo por
$40000  una tasa de interés de 15% anual, la cual ya incluye infiacion. El banco ofrece cuatro planes
para liquidar el préstamo:

Plan 1. Pagar cinco anualidades iguales, cuyo primer pago se hard al final del primer ao.

Plan 2. Pagar sdlo intereses al final de cada afio y pagar interés y capital al final del quinto afio.

Plan 3. Pagar una cantidad igual de capital cada afio, més intereses sobre saldos insolutos también cada
affo.

Plan 4. Pagar una sola cantidad al final del quinto affo, que incluya al capital més todos los intereses
acumulados.

Plan. 5 Pagar 5 anualidades iguales, cuyo primer pago se hard al final del primer aiio, se considera una
inflacién del 8% los primeros 2 afios y del 9% los tltimos 3 afios.

Determinar cudl es el plan de pago més conveniente para la empresa, considerando inflacion y TMAR
mixta. (35 puntos)

RESPONDA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS: (14 puntos)

1. Que esla Tmar o tasa de descuento? 2 puntos
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